

Referat af Bestyrelsesmøde Nr. 90. Dato: 010823

Mødt: Ellen K, Margrethe, Lars og Kjeld

1. Valg af referent. KT
 - Valg af ordstyrer. Vi klarede det uden ordstyrer.
 - Godkendelse af ref. 89. Godkendt.

Nyt fra formanden.

Møde med lægerne er udsat. Lukning/åbning af portene aktiveres i næste uge. Kan åbnes udvendigt. Tidspunkter tilgår senere.

Der er blevet hovedrengjort af 8 aktive medlemmer.

Ekstra gulvrensning, er fortaget af Sus rengøring

Antallet af bestyrelsesmøder har været 7 i sidste sæson.

I forsøget på udlejning af vores lokaler er der lavet en aftale med Skatklubben for næste sæson. Opstart d. 15. august. Herfra tirsdag aften mellem 17 og 24.

2. Konstituering af bestyrelsen.
 - Lars efterspørger: Udviklingsaktiviteter.
 - Ellen går ind som bestyrelsesmedlem i stedet for Jørn Møller.
 - Frokostbridgeudvalget består i næste sæson af Birthe Kvist, Susanne Skou, Kirsten Fink (evt. B. Rauh) Udvalget placeres som "udenfor Bestyrelsen"
 - Eventudvalget består af Kirsten Sørensen, Astrid Strandbygaard, Erik Hørlyk + Kjeld.
 - Under Kjeld. Punktet "Medlemsadministration" slettes. Flyttes til Lars. KT sørger for medlemsudskrifter når det kan laves. "Undervisning" tilføjes under KT. Facebook tilføjes under KT.
 - Margrethe skriver til substitutter, om de stadig er aktuelle som substitut + servicerer gmail kontoen.
 - G-mail opdateringen flyttes til Lars Rauh.
 - "Realbridge" tilføjes Bjarne.
 - Resten er som de fremgår af bilag.
3. Guldpointsturnering.
 - God dag med stort overskud.
4. Bridgevennerne. Punktet udgår denne gang.
5. Start på den nye bridgesæson. Margrethe skriver til afdelingsformænd om opkrævninger.
6. Evt. Et ønske om at budgettet kommer på hjemmesiden afvises.
KT sætter ting i værk om nybegynderhold.

Ref: Kjeld Thomsen.